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ІНФОРМОВАНІСТЬ СТУДЕНТІВ НЕМЕДИЧНИХ ВНЗ ПРО  

ВІЛ-ІНФЕКЦІЮ 

 

Ткаченко Олена Валеріївна, 

старший викладач 

Шереметьєв Владислав Олегович, 

Студент 

Вінницький національний медичний  

університет ім. М. І. Пирогова 

м. Вінниця, Україна 

 

Актуальність. Останнім часом спостерігається збільшення випадків ВІЛ-

інфекції. Станом на 01.10.2020 в Україні було виявлено 12033 випадків ВІЛ-

інфекції з початку 2020 року. Показник поширеності 336,5 на 100000 населення. 

На сьогоднішній день є актуальним проблема обізнаності населення про методи 

профілактики зараження ВІЛ-інфекцією та важливості проходження 

обстеження на ВІЛ. Також перед медициною стоїть завдання підвищити 

ефективність профілактичної роботи серед населення і попередити 

стигматизацію людей, які живуть з ВІЛ. 

Мета: визначити рівень обізнаності студентів немедичних ВНЗ про ВІЛ-

інфекцію. 

Матеріали і методи. В ході дослідження були використані соціологічний 

і статистичний методи. Анкета для студентів немедичних ВНЗ містить питання, 

що дозволяють оцінити знання респондентів щодо проблеми ВІЛ / СНІД. 

Анкетування проводилося на платформі Google Forms у вигляді онлайн-

опитування студентів користувачів інтернету. Результати анкетування 

оброблені з використанням Microsoft Exсel. 

Результати та їх обговорення. В анкетуванні взяли участь студенти 

немедичних ВНЗ – 100 людей. Серед респондентів жінки склали 63,6%, 

чоловіки – 36,4%. Розподіл опитаних за віком: 16-20 років – 64,1%, 21-25 років 

– 35,6%, старше 26 років 0,3%. Респондентам було поставлено питання про те, 

як часто вони тестуються на ВІЛ: ніколи не робили тест на ВІЛ 88,0% 
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респондентів, 8,2% обстежуються на ВІЛ щорічно, 3,8% студентів проходять 

тестування рідше, ніж раз на рік. Для вивчення ставлення студентів до 

проблеми ВІЛ-інфекції було поставлено питання «Чи побоюєтеся Ви зараження 

ВІЛ-інфекцією при здійсненні медичних маніпуляцій, набиванні татуювань, 

незахищеному сексуальному контакті? » - 69,8% опитаних вибрали відповідь 

«Так», 13,8% студентів не висловлюють таких побоювань, 16,4% ніколи про це 

не замислювалися. Вважають, що ніколи не зустрічалися з людьми, що мали 

ВІЛ-позитивний статус 70,0% опитаних. Ставляться з побоюванням до людей, 

які живуть з ВІЛ 30% респондентів; 70% охарактеризували своє ставлення як 

нейтральне. На питання «Чи необхідно ізолювати від суспільства людей з ВІЛ-

позитивним статусом »55,3% студентів вказали, що намагаються уникати 

зустрічей з такими людьми, але потреби в ізоляції не бачать, 36,2% 

респондентів вільно контактують з людьми, мають ВІЛ-позитивний статус; 

8,5% опитаних вказали, що є необхідність у ізоляції і вони б не стали вступати в 

тісний контакт в ВІЛ-позитивними людьми 

Висновки. 1. Не знають свій ВІЛ-статус 88,0% опитаних студентів 

немедичних ВНЗ. 2. Виявлено недостатня інформованість студентів про ВІЛ-

інфекції. 3. Виявлено ознаки стигматизації людей з ВІЛ-позитивним статусом. 

  


